Snipe Jr Worlds survey

Q1 Are you in favor of the Junior Worlds Championship before the Senior World Championship?
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Yes

Yes, but i
would like t...

No, I prefer
the Junior...

No, I prefer
the Junior...
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ANSWER CHOICES

Yes

Yes, but i would like to have 1 or 2 days between the 2 events
No, | prefer the Junior Worlds after the Senior Worlds

No, | prefer the Junior Worlds as a separate event (different dates, different venues)
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Snipe Jr Worlds survey

Q2 Are you in favor of the introduction of a trapezoid course?

Answered: 9  Skipped: 1
No, - _
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Snipe Jr Worlds survey

Q3 Are you in favor of the current maximum of 3 races per day?

Answered: 9  Skipped: 1

Yes

| would prefer
a maximum of...

I would prefer
a maximum of...
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 55.56%

| would prefer a maximum of 2 races per day 0.00%

I would prefer a maximum of 2 races per day and 3 races only if behind on the schedule 44.44%
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3/5



Snipe Jr Worlds survey

Q4 Are you in favor of the current number of races (11) over 4 days?

Yes, 11 races
over 4 days

No, i would
prefer 11 ra...

No, i would
prefer 9 rac...

No, i would
decrease the...

No, i would
prefer a...
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ANSWER CHOICES

Yes, 11 races over 4 days

No, i would prefer 11 races over 5 days

No, i would prefer 9 races over 5 days

No, i would decrease the number of days and the number of races

No, i would prefer a spare/rest day and less races
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Snipe Jr Worlds survey

Q5 Are you in favor of the “black flag™?

Answered: 9  Skipped: 1

Yes
No
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 55.56%
No 44.44%
TOTAL
# COMMENTS DATE
| believe in the decisions of the race cometee 9/27/2017 12:15 PM

2 much better than U flag 9/22/2017 3:27 PM
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